

富永伟带队专题调研项目规划及推进工作

本报讯 昨日下午，市委副书记、市长富永伟带领相关部门负责人赴新安江街道、三都镇等地，专题调研项目规划及推进工作。副市长钱晓华参加调研。

富永伟一行首先来到新安江街道汽车东站区块，一边看图纸，一边详细了解可建设用地的具体条件，详细听取项目选址点的用地规模、开发现状等情况介绍，他要求各相关单位加强对选址地块地形条

件、交通条件等因素的综合论证，密切跟踪进度。

随后，富永伟一行来到桐溪大桥项目现场，实地调研桐溪大桥及连接线工程，仔细查看规划方案，综合比较现场地势地貌、区位交通、周边环境等情况，与相关部门研究探讨规划建设方案，研究解决项目推进中存在的问题，同时就项目科学合理布局、优化完善建设方案现场提出要求和建设。

富永伟指出，要精心谋划，做好项目选址综合论证，科学合理布局，预留发展空间，进一步优化完善项目建设方案，切实做好项目前期工作；各相关部门要进一步提高认识，敢于担当、善于作为，提升统筹协调推进服务项目的的能力，及时解决项目建设过程中遇到的困难，为项目顺利推进提供有力保障。

(记者 朱海玲)

本报讯 昨日下午，由杭州市科协和建德市委、市政府及长三角数字经济产业联盟联合主办，杭州数字经济联合会、市委组织部人才办、市科协联合承办的“数字经济赋能产业转型升级数字大讲堂走进建德”活动在市委党校举行。市委常委夏喜生出席活动并致辞。

夏喜生在致辞中表示，当前我市正在加快推进产业数字化、高端化、集群化、融合化，依托数字化手段推进产业高质量发展，不断提升现代产业体系整体竞争力，同时也存在产业基础薄弱、转型人才短缺、产业结构单一以及“不会转”“不敢转”等问题。各部门单位要学以致用，坚定信心、保持清醒，加快推进产业转型升级高质量发展；要理性思考、科学定位，准确把握数字化转型发展新阶段特征；要聚焦重点，持续发力，以数字化改革撬动产业高质量发展。同时，要把数字技术发展作为引领建德实现跨越赶超的强大动能，深入推进数字经济发展和政府、社会的数字化转型，为杭州打造全国数字经济第一城和全国数字治理第一城贡献建德力量、提供建德样本。

在数字化加快发展的背景下，本期数字大讲堂聚焦数字赋能产业转型升级，搭建政府、专家、企业共同参与的交流平台，邀请各乡镇(街道)、相关部门和部分企业的一百多名人员参加活动，推进我市产业数字化转型战略的实施。

(记者 江涛)

杭州市党史学习教育第三巡回指导组来我市巡回指导

本报讯 昨日，杭州市党史学习教育第三巡回指导组副组长金海平一行来我市巡回指导，深入基层实地走访、座谈交流，并听取我市党史学习教育情况汇报，部署下一阶段重点工作任务，推动我市党史学习教育不断走深走实、见行见效。市委常委、宣传部部长朱春根参加相关活动。

巡回指导组一行深入航头镇，听取该镇党史学习教育开展情况汇报，并观看专题片、查阅相关资料，对航头镇党史学习教育成效给予充分肯定。

当天下午，我市召开党史学习教育领导小组办公室扩大会议，学习贯彻习近平总书记关于党史学习教育的一系列重要讲话精神，贯彻落实近期

中央、省委和杭州市党史学习教育领导小组办公室会议精神，研究部署下一阶段重点工作。巡回指导组一行到会指导。

在听取我市相关部门单位和企业代表的交流发言后，指导组对我市党史学习教育成效给予充分肯定并强调，下一阶段党史学习教育要做到思想上再重视，抓住工作重点，防止前紧后松，并深入抓好下一阶段重点学习任务；行动上再落实，持续推进“民呼我为”主题实践活动，强化数字赋能，突出创新性、突破性、实效性和可复制性，在实现共同富裕、开新局起好步上下功夫；责任上再落实，坚持标准要求，注重实效长效，加强督导指导，抓好查漏补缺，按照相关部署要求抓好

各项工作落实。

就下一步工作，朱春根在会上表示，要聚焦“工作意识”，把好党史学习教育“心态关”，做到慎终如始；要聚焦“工作重点”，把好党史学习教育“状态关”，做到一往无前；要聚焦“工作标准”，把好党史学习教育“常态关”，做到“见力见效”，以高标准严要求，抓实梳理评估、问题排查、分析研判、查漏补缺、建章立制等各个环节，确保学习有新气象、工作有新热度、督导有新成效。

(记者 别阳军)



党建联盟引领 助农增收致富

昨日，在莲花镇“戴农富”党建联盟无土栽培大棚果蔬基地，管理人员正在采摘头茬水果黄瓜，经分拣、包装后每公斤水果黄瓜销售额可达30元。近年来，该镇推进“戴农富”党建联盟建设，积极发展种植水果黄瓜、水果番茄等品种的无土栽培果蔬，通过就业帮扶、创业帮扶和产业帮扶等多种渠道，推动低收入农户和村集体经济增收致富。

(记者 宁文武)



市行政服务中心林业窗口：

审批效能再提速 服务群众不打烊

本报讯 从30天的办理时间缩短到6天，多出来的时间，对于一个重点项目来说，跑起来的速度不只一点。近日，市高投公司工作人员郭勋在办理林地审批时就深有体会：“大洋镇下王区块土地平整项目工期紧任务重，之前林地征占用和林木采伐许可证两项审批分开办理，从看现场到公示要近一个月，现在‘两证同发’，从看现场到公示只需要6天就办理好了。”

据悉，自行政服务中心林业窗口的“两证同发”政策开始实施后，该窗口“最多跑一次”改革再一次强劲提速。工作人员服务靠前，提升效率，仅就大洋镇下王区块土地平整项目便主动前往市高投公司对接五六次，而市高投公司的工作人

员只需等审批公示期结束，只跑一次就领了两本证，项目的前期开工无疑顺利走上了快车道。

项目有提速，群众办事的速度也从未落下。常年从事林木生意的老沈深有感触，最近，老沈有一批急货要运往外地，木材装车后才发现是周末。他不好意思地拿起电话，抱着试一试的心态，打给了之前一直热心接待自己的窗口办事人员齐燕：“不好意思啊，周末还打扰你，我这边有一批急货需要办理木材检疫证。”齐燕当下就答应了，简单洗漱后早上8点便赶到窗口，看到老沈已经焦急地在等了，她加快速度，一连串娴熟的操作后，不到5分钟，齐燕就把证递给了老沈。老沈接过“留有温度”的运输证时，

感激之情不言而喻，并恳切要求送她回家，“不用了，你还等着这本证运输呢，快走吧，别耽误了。”齐燕微笑着婉拒道。

让老百姓进“一扇门”“办一件事”，感受“微笑”服务，这是行政服务中心林业窗口一直以来努力的方向。下一步，林业窗口将持续深化“最多跑一次”改革，推出更多的便捷办事，让群众体验林业“温度”和“速度”。

(记者 谢婷 通讯员 李水坤)



(上接第1版)为民服务不到位，虽然他们在台上我们在台下，但是这种如芒在背、如坐针毡、面红耳赤的这种感受还是一样的。”在现场观看节目的市科技局局长吴雯感慨地说道。

下涯镇党委书记蔡新春认为，电视问政是抓工作作风、促工作实绩的一个有效载体。每一次的电视问政问的不是一件事情干得怎么样，也不是某一位干部工作的好与坏，更多的是问我们全体干部工作作风是不是实，在工作过程中是不是敢于动真碰硬，敢于抓出工作实效来。而在市卫健局局长王田看来，电视问政活动的主题，充分体现了市委、市政府坚持以人民为中心，坚持民生无小事，敢于直面问题，关切民呼我为，落细落小“关键小事”的决心和态度。

当前，我市正处于社会经济高质量发展的快车道，在努力打造共同富裕“县域样板”的大背景下，广大干部纷纷表示，要牢固树立“事不避难、担当有为”的责任意识、“雷厉风行、立说立行”的执行意识、“敢于斗争、善于破难”的斗争意识、“一心为公、公平公正”的廉洁意识和“为官一任、造福一方”的服务意识，全力以赴抓好各项工作的落实，展现新作为、干出新成效。

(记者 方滋)